

Επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο



Μπορεί ο ήλιος να έκανε αποπνικτική την ατμόσφαιρα αυτό, όμως, σε τίποτα δε δυσκόλεψε τους Βλασαίους να ξεναγηθούν στον αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Ολυμπίας. Το ενδιαφέρον όλων ήταν έντονο γι' αυτό και άκουγαν με ιδιαίτερη προσοχή το κάθε τι που έλεγε ο ξεναγός.

Μουσικοχορευτική εκδήλωση στο Χατζή

Στις 13 Αυγούστου 2009, ο Σύλλογος των Απανταχού Χατζαίων διοργάνωσε με επιτυχία μουσικοχορευτική εκδήλωση με το συγκρότημα του Σάκη Πανατζόπουλου και guest star τον Γιώργο Βαλέρη. Ήταν ένα αντάμωμα των Χατζαίων που συγκεντρώθηκαν στο Χατζή από όλα τα μέρη της Ελλάδας. Η εκδήλωση έγινε στην πλατεία του χωριού, κάτι που ευχαρίστησε τους Χατζαίους, όπως μας έλεγαν γιατί παλαιότερα η εκδήλωση γινόταν έξω από το χωριό. Τους εκατοντάδες παραβρισκόμενους καλωσόρισε ο πρόεδρος του Συλλόγου κ. Γκότσης και η αντιδήμαρχος του Δήμου Βουφράδας κ. Αλεξάνδρα Κυριακοπούλου.

Πανηγύρι στο Επάνω Κοντογόني

Στις 22 Αυγούστου 2009, ο πάντα δραστήριος σύλλογος των Επάνω Κοντογοναίων (Ανω Παπαφλέσσα), διοργάνωσε, με επιτυχία, μια μουσικοχορευτική βραδιά. Η κοσμοσυρροή ήταν πάνω από κάθε προσδοκία. Τους παραβρισκόμενους διασκέδασε η ορχήστρα της γνωστής τραγουδίστριας Βίκυ, η οποία μάγεψε με τη φωνή της τους πάντες. Ο πρόεδρος του Συλλόγου Δημήτρης Κατσούλας καλωσόρισε τον κόσμο με ένα σύντομο χαιρετισμό. Ήταν, πράγματι, από τις καλύτερες εκδηλώσεις που διοργανώθηκαν το φετινό καλοκαίρι στα χωριά μας.

Οι Βλασαίοι στη Μικρασιατική Εκστρατεία

Στη Μικρασιατική Εκστρατεία έδωσε το παρόν και η νεολαία του χωριού Βλάση που ντύθηκε στο χακί και έτρεξε στο πρόσταγμα της πατρίδας. Τα παρακάτω είκοσι τέσσερα άτομα από το Βλάση συμμετείχαν στην εκστρατεία του 1920-1922: Αποστολόπουλος Διονύσης, Αποστολόπουλος Παναγιώτης του Γεωργίου, Αποστολόπουλος Γεώργιος του Πέτρου, Δούβαλης Παναγιώτης του Αθανασίου, Ζάκης Παναγιώτης του Δημητρίου, Θεοδωρακόπουλος Χρήστος του Νικολάου, Θεοδωρακόπουλος Παναγής του Αντωνίου, Κακούρης Παναγιώτης του Βασιλείου, Κακούρης Αλέξανδρος του Φωτίου, Κακούρης Αντώνιος του Ηλία, Κοτσόβολος Παναγιώτης του Δημητρίου, Κοτσόβολος Παναγιώτης του Βασιλείου, Κοτσόβολος Χαράλαμπος του Ιωάννη, Κοτσόβολος Αθανάσιος του Αναστασίου, Κοτσόβολος Ιωάννης του Περικλή, Κοτσόβολος Ιωάννης του Ελευθερίου, Λυμπερόπουλος Κωνσταντίνος του Διονυσίου, Μάστορας Βασίλειος του Θεοδώρου, Μητρόπουλος Αργύρης του Αναστασίου, Μητρόπουλος Αναστάσιος του Νικολάου, Μητρόπουλος Γεώργιος του Νικολάου, Μυλωνάς Σταύρος του Χαράλαμπου, Μυλωνάς Χρήστος του Αθανασίου, Νέστορας Γεώργιος του Ευσταθίου. Από τους είκοσι τέσσερις παραπάνω αγωνιστές τέσσερις άφησαν την τελευταία τους πνοή για την πατρίδα στη Μικρά Ασία. Πρόκειται για τους: Ζάκη Παναγιώτη του Δημητρίου που είχε γεννηθεί το 1892, Κοτσόβολο Παναγιώτη του Δημητρίου που είχε γεννηθεί 1899, Κοτσόβολο Χαράλαμπο του Ιωάννη που είχε γεννηθεί το 1897 και Μυλωνά Σταύρο του Χαράλαμπου που είχε γεννηθεί το 1898.

Πριν από 94 χρόνια

Ήταν 12 Αυγούστου 1915 και το Βλάση ετοιμαζόταν να πανηγυρίσει όταν ξέσπασε μια έντονη καταιγίδα και σε λίγο το χαλάζι σε σχήμα καρδιού κατέστρεψε όλη την αγροτική παραγωγή του χωριού. Αμπέλια, οπωροφόρα δέντρα και ελιές ήταν τα θύματα της χαλαζόπτωσης. Ο πρόεδρος της κοινότητας Βλάση στέλνει έγγραφο στο Νομάρχη και γνωστοποιεί το γεγονός ζητώντας από πλευρά του να στηρίξει τους κατοίκους του χωριού. Η τοπική εφημερίδα Θάρος γράφει στο φύλλο της 14ης Αυγούστου 1915 για το γεγονός τα εξής: «Ο πρόεδρος της Κοινότητος Βλάσσης δι' εγγράφου του γνωστοποιεί προς την Νομαρχίαν, ότι η καταπεσούσα προχθές χάλαζα προϋξένησε σοβαράς ζημίας εις τας αμπέλους, ελαίας και οπωροφόρα δένδρα της περιφέρειας της κοινότητός του».

Οι αυτοδιοικητικοί της Βουφράδας

Η εφημερίδα μας σε κάθε φύλλο παρουσιάζει και το βιογραφικό κάποιου αυτοδιοικητικού που πρόσφερε ή προσφέρει υπηρεσίες στο δήμο Βουφραδών. Στο φύλλο αυτό παρουσιάζει σύντομο βιογραφικό του συμπατριώτη μας Δημήτρη Γιαννόπουλου. Ο Δημήτρης Γιαννόπουλος γεννήθηκε στην Καλαμάτα στις 28 Φεβρουαρίου 1975 και μεγάλωσε στο Μηλιώτη από γονείς αγρότες. Τα πρώτα του γράμματα τα έμαθε στο μονοθέσιο Δημοτικό Σχολείο Μηλιωτίου. Αποφοίτησε από το Λύκειο Αριστομένη και έδωσε πανελλήνιες εξετάσεις όπου κατάφερε να πιάσει τις βάσεις στις στρατιωτικές σχολές που ήθελε αλλά τελικά δεν συνέχισε. Το 1977 διορίστηκε στο Ταμείο Ασφάλισης Εμπόρων (Τ.Α.Ε.) ως διοικητικός υπάλληλος. Το 2008 μετατάχτηκε στο Ι.Κ.Α. Καλαμάτας. Το 2006 συμμετείχε στις δημοτικές εκλογές του δήμου Βουφραδών και



εκλέχτηκε δημοτικός σύμβουλος με το συνδυασμό του Γιάννη Λεντούδη «Μαζί για τη Βουφράδα». Με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου ορίστηκε εκπρόσωπος του δήμου στο σύνδεσμο ύδρευσης «Τέλλος Άγρας». Από το 2008 είναι συνεργάτης του βουλευτή του ΠΑΣΟΚ Δημήτρη Κουσελά. Είναι παντρεμένος με τη Μαρία Μαμανέα και έχει δυο γιούς τον Γιώργο και τον Κωνσταντίνο.

Πολιτικά πρόσωπα στην ταβέρνα του Περικλή

Μια πολυπληθής παρέα επώνυμων πολιτικών προσώπων βρέθηκε στις 29 Αυγούστου 2009 στην πλατεία του χωριού Βλάση, στην ταβέρνα του Περικλή Κακούρη. Ανάμεσά τους ήταν ο Βουλευτής Μεσσηνίας Δημήτρης Κουσελάς, ο πρώην υπουργός Ροβέρτος Σπυρόπουλος, ο πρώην διοικητής του ΟΓΑ Γεράσιμος Βουδούρης και ο πρώην διοικητής του νοσοκομείου Καλαμάτας Τάκης Παπαδόπουλος.

Πολλές κακοτεχνίες στο δρόμο Καζάρμα-Χάνια

Οραία, φτιάχτηκε ο δρόμος Καζάρμα-Χάνια μετά από ένα Γολγοθά εμποδίων αλλά το θέμα του δρόμου μάλλον τραβάει μακριά. Μια σειρά από κακοτεχνίες έχουν δημιουργήσει νέα προβλήματα. Είναι δυνατόν νέος δρόμος να έχει κιάλας χαλάσει σε κάποια σημεία ο τάπητας της ασφάλτου; Τι έχουν να πούνε Νομαρχία και οι δήμοι Βουφράδας και Παπαφλέσσα;

Γιόρτασε ο Αϊ-Γιάννης

Στις 29 Αυγούστου 2009 γιόρτασε το εξωκλήσι του Αϊ-Γιάννη στο χωριό Βλάση. Πλήθος κόσμου παραβρέθηκε στη θεία λειτουργία που έγινε από τον πατέρα Θεόδωρο Μαρινόπουλο. Να αναφέρουμε ότι το γραφικό πετρόκτιστο εξωκλήσι έχτισε το 1950 ο αείμνηστος γιατρός Αντώνης Μάστορας του Αθανασίου με τη γυναίκα του, δασκάλα, Μαρία Μαντάγαρη-Μάστορα και ανακαινίστηκε από τους απογόνους του οι οποίοι ουδέποτε σταμάτησαν να το φροντίζουν.

Δεκαπενταύγουστος στο Βλάση



Ο εορτασμός του Ιερού Ναού της Κοίμησης της Θεοτόκου στο Βλάση, στις 15 Αυγούστου 2009, έγινε με κάθε λαμπρότητα. Πλήθος κόσμου από τους δεκάδες επισκέπτες του χωριού, αλλά και από τα διπλανά χωριά βρέθηκαν στον εορτασμό της εκκλησίας και κατ' επέκταση του χωριού. Η φωτογραφία είναι από την περιφορά της εικόνας στην πλατεία του χωριού. Την εικόνα κρατά στα χέρια του ο Φώτης Κακούρης.

Άνοιξε νέα ταβέρνα στα Χάνια



Μια νέα ταβέρνα άνοιξε στην περιοχή μας και συγκεκριμένα στον οικισμό Τουλούπα Χάνι από τον κ. Χριστόπουλο ο οποίος έχει κάνει μια πολύ σοβαρή επένδυση. Η διεύθυνση της εφημερίδας μας θεωρεί κάθε επένδυση στην περιοχή ως θετικότητα πράξη και εύχεται στον κ. Χριστόπουλο κάθε επιτυχία σε αυτή του την επιχειρηματική δράση.